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SkupinaVzorek

Souhrnná statistika - kvalitativní výsledky

Výsledek

Cyklus EHK: VVV2/19 - Diagnostika vrozených vývojových vad Stop termín: 06.12.2019

± ... označuje nehodnocený výsledek

Zkouška
N

Nrel ... relativní počet výsledků
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1. trimestr
(242) Riziko DS (biochemie)

Riziko je zvýšené nebo vysoké49Matka X1 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 49  -

Riziko není zvýšené8Matka Y1 Všechny výsledky 16 %
Riziko je zvýšené nebo vysoké41>>> 84 %

  Úspěšnost: 84 %  -  Celkem za vzorek: n = 49  -
Celková úspěšnost: 84 %

(243) Riziko DS (biochemie + NT)
Riziko je zvýšené nebo vysoké45Matka X1 Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 45  -
Riziko není zvýšené10Matka Y1 Všechny výsledky ± 22 %
Riziko je zvýšené nebo vysoké35± 78 %

  Úspěšnost (jen hodnocené výsledky): nelze hodnotit  -  Celkem za vzorek: n = 45  -
(244) Riziko M. Edwards

Riziko není zvýšené1Matka X1 Všechny výsledky 2,1 %
Riziko je zvýšené nebo vysoké46>>> 98 %

  Úspěšnost: 98 %  -  Celkem za vzorek: n = 47  -
Riziko není zvýšené18Matka Y1 Všechny výsledky ± 38 %
Riziko je zvýšené nebo vysoké29± 62 %

  Úspěšnost (jen hodnocené výsledky): nelze hodnotit  -  Celkem za vzorek: n = 47  -

2. trimestr
(386) Riziko M.Down

Riziko není zvýšené47Matka X2 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 47  -

Riziko není zvýšené47Matka Y2 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 47  -

Celková úspěšnost: 100 %

(387) Riziko M.Edwards
Riziko není zvýšené46Matka X2 Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 46  -
Riziko není zvýšené46Matka Y2 Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 46  -
Celková úspěšnost: 100 %

(389) Neural Tube Defect
Riziko není zvýšené46Matka X2 Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 46  -
Riziko není zvýšené46Matka Y2 Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 46  -
Celková úspěšnost: 100 %
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